



Povodom Dana antifašističke borbe – 22. lipnja Udruga antifašista Dubrovnik pripremila je i organizirala komemorativni skup u četvrtak, 21. Lipnja u 19 sati, u suradnji sa Zajednicom udruga antifašističkih boraca i antifašista Dubrovačko-neretvanske županije i Društvom Tito Dubrovnik, a pod pokroviteljstvom Grada Dubrovnika. Kako su pripreme uspješno okončane, program komemoracije i učesnici definirani, od 11. do 14. lipnja upućene su pozivnice, između ostalih i na adrese Županije Dubrovačko-neretvanske. O terminu održavanja komemoracije telefonom i pismeno je 12. lipnja obaviješteno Boninovo doo Dubrovnik, a u zakonskom roku vrijeme i mjesto održavanja komemorativnog skupa je prijavljeno PU Dubrovačko neretvanskoj.

U međuvremenu, otprilike tjedan dana prije komemoracije, iz Županije Dubrovačko-neretvanske su obavijestili da će i oni organizirati komemoraciju i to u istom terminu i na istom mjestu, dakle na Spomen groblju boraca NOR-a na Boninovu u četvrtak, 21. lipnja u 19 sati. Obzirom da smo mi već bili obavili sve pripreme za komemoraciju i poslali pozivnice za taj termin, upozorili smo predstavnike Županije da za svoju komemoraciju osiguraju drugi termin, a raspoloživih ih je bilo zaista dosta. Vjerovali smo da će razum prevladati i da problema neće biti. Međutim, pred samu komemoraciju dobili smo obavijest od pružatelja usluga razglasa, kojega smo mi angažirali, da se na platou Spomen groblja postavlja i drugi razglas i to u aranžmanu Dubrovačko-neretvanske županije, dok je pred sam početak komemoracije na plato Spomen groblja pristigla i Gradska glazba Dubrovnik, predstavnici Županije sa voditeljicom programa i recitatorom. Svi su oni nepozvani došli na Spomen groblje boraca NOR-a, u termin i na mjesto komemoracije koju smo mi pripremili i organizirali i za koju se po našim pozivnicama okupilo stotinjak antifašističkih boraca, antifašista i drugih građana. Da već naelektrizirana atmosfera ne bi eskalirala u veći i neprimjereni problem na groblju gdje se okupljamo u tišini i s poštovanjem, a obzirom da nepozvani izvođači i predstavnici Županije koji su ih angažirali nisu bili spremni na uzmak, u blic dogovoru s predstavnicima Županije nađen je kompromis po kome komemoraciju vodi voditeljica angažirana od Županije, himnu svira Gradska glazba Dubrovnik također angažirana od Županije, prigodno govori Branko Grošeta, član Predsjedništva Saveza antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske, pozdravno govore: Olga Muratti, predsjednica Gradskog vijeća Grada Dubrovnika i Frano Skokandić, zamjenik župana Dubrovačko-neretvanskog, potom se izvode sve pripremljene recitacije, prvo učenica dubrovačke gimnazije u aranžmanu Županije pa Željko Tutnjević i Mato Jerinić prema programu Udruge antifašista i konačno, prilikom polaganja vijenaca, drugi glazbeni broj, posmrtna koračnica, ide preko razglasa u aranžmanu Udruge antifašista Dubrovnik organizatora komemoracije. To je istina i tako je bilo.

Makar niti jedan kompromis ne daje najbolja rješenja, komemoracija je ipak uglavnom zadovoljavajuće privedena kraju. No, slijedile su oštre riječi koje je Udruzi antifašista Dubrovnik posve neopravdano uputio predstavnik Gradske glazbe Dubrovnik. Zapravo njegove srdite riječi potpuno stoje samo je trebao imati petlje i uputiti ih predstavnicima Županije Dubrovačko-neretvanske koji su isključivi krivci za fabriciranje ovog grubog nesporazuma iz razloga koji je i njima svojstven – iskonstruirati i koristiti svaku pa i podlu mogućnost za dodatno tamburanje po antifašizmu.

Udruga antifašista Dubrovnik i svi njeni vrijedni članovi i aktivisti, koji djeluju na potpuno dobrovoljnoj osnovi, visoko cijene predani angažman i dugovječno djelovanje Gradske glazbe Dubrovnik. Izražavamo im zato punu podršku i zahvalnost, a istovremeno i duboko žaljenje što su neugodnu situaciju doživjeli na mjestu, gdje su bezbroj puta generacije glazbenika Gradske glazbe Dubrovnik nastupili predano i s puno razumijevanja. Međutim, Udruga antifašista Dubrovnik ne osjeća nikakvu potrebu za isprikom Gradskoj glazbi Dubrovnik, jer tu im ispriku za manipulaciju s njima, Danom antifašističke borbe i antifašizmom kao civilizacijskom tekovinom duguje Županija Dubrovačko-neretvanska.

Predsjednik:

Marinko

Vlašić

Na znanje:

- Županija Dubrovačko-neretvanska,
- Grad Dubrovnik, ured gradonačelnika,
- Gradska glazba Dubrovnik
- Predsjedniku Sabora RH,
- Predsjedniku Republike Hrvatske,
- Predsjedniku Vlade RH,
- sredstvima priopćavanja